



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO
CAMPUS AVANÇADO BOCA DO ACRE

**ERRATA Nº 01 DO EDITAL Nº 01/2025-CBDA/IFAM DE 23 DE JANEIRO DE 2025
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DE ALUNAS PARA CURSOS FIC DO
PROGRAMA MULHERES MIL - MODALIDADE PRESENCIAL**

RETIFICAÇÃO

O Diretor Geral Pró-Tempore do *Campus* Avançado Boca do Acre – CBDA, no uso de suas atribuições, torna público a retificação do prazo de inscrição e cronograma do respectivo edital, nos termos que segue:

ONDE SE LÊ:

ETAPAS	PERÍODO
Período das Inscrições	24/01 a 08/02/2025
Resultado Preliminar	11/02/2025
Recursos	12/02/2025
Resultado dos recursos	13/02/2025
Resultado Final	14/02/2025
Início das Aulas	10/03/2025
Encerramento do Curso	Junho de 2025

LEIA-SE:

ETAPAS	PERÍODO
Período das Inscrições	20/01 a 14/02/2025
Resultado Preliminar	18/02/2025
Recursos	19/02/2025
Resultado dos recursos	20/02/2025
Resultado Final	21/02/2025
Início das Aulas	10/03/2025
Encerramento do Curso	Junho de 2025

Guilherme Alves de Sousa
Diretor Geral Pró-tempore do *Campus* Avançado Boca do Acre
Portaria nº 1.175-GR/IFAM, de 17/09/2021



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DO AMAZONAS

EDITAL Nº 29/2025 - PROT/CBDA (11.01.18.01.02.01)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Manaus-AM, 10 de Fevereiro de 2025

3 - _ERRATA_NBA_01_DO_EDITAL_NBA_01assinado.pdf

Total de páginas do documento original: 1

(Assinado digitalmente em 11/02/2025 09:27)
ANTONIA GLEICIANIA CARVALHO DE MENEZES
SECRETARIO
3054080

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.ifam.edu.br/documentos/>
informando seu número: **29**, ano: **2025**, tipo: **EDITAL**, data de Assinatura: **10/02/2025** e o código de
verificação: **419d550c27**